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Індивідуальна домашня робота № 1 
 

Натуральні числа і дії над ними 
 

Варіант № 1 
1. Обчислити значення виразу: 53:)157267(  . 

2. Розв’язати рівняння: 83527658x . 

3. Другий штучний супутник Землі важив 508 кг, 

перший штучний супутник був на 425 кг легший, 

ніж другий. Скільки важив третій штучний 

супутник, якщо вага трьох супутників становила 

1918 кг? 

4. Периметр прямокутника дорівнює 164 см. 

Ширина прямокутника – 34 см. На скільки 

сантиметрів довжина прямокутника більша, ніж 

його ширина. 

5. Незнайка накреслив три прямі і позначив на них 

шість точок. Виявилося, що на кожній прямій він 

позначив три точки. Намалюйте, як він це 

зробив. 

6. Уздовж бігової траси рівномірно розставлені 

стовпчики. Старт був даний від першого 

стовпчика. Через 12 хв бігун був біля четвертого 

стовпчика. Через скільки хвилин від початку 

старту бігун буде біля сьомого стовпчика? 

(Швидкість бігуна постійна.) 

7. Скласти творчу задачу за поданою схемою: 

  І    – 105  

 ІІ   – в 5 разів м.                         ?    

 III  – ?  


